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Aran & Karahan

Dün İş Bankası Genel Müdürü Hakan Aran'ın yaptığı açıklamalara baktığımızda ısrarla uzun dönemdir söylediğimiz PMI verileri gerçek resmi veriyor diğerleri değil
söylemimizin detaylandırılması ve borsanın karlılık açısından sıkıntısının resminin çizilmesi olarak gördük.

Aran özellikle KOBİ'lerin ve reel sektörün finansmana erişiminde ciddi bir sıkışıklık oluştuğunu, bugün birçok firma sipariş almaya devam ettiğini ancak işletme sermayesi
bulmakta zorlandığını, Yüksek faizin tek başına sorun olmadığını; kredi büyümesine getirilen limitler ve makroihtiyati düzenlemeler nedeniyle krediye ulaşmanın da giderek
zorlaştığını ve bunun üretim, yatırım ve istihdam üzerinde baskı oluşturduğunu ifade etti.
Bir diğer önemli mesajı ise, mevcut sıkılık aynı şekilde devam ederse önümüzdeki altı ayın şirketler açısından daha zor geçebileceği yönündeydi. Çünkü bugüne kadar
firmalar geçmiş dönemden gelen nakit tamponlarını kullandılar ancak yüksek finansman maliyetleri ve sınırlı kredi imkanı devam ederse, özellikle sanayi ve ihracatçı
şirketlerde karlılık baskısı daha belirgin hale gelebileceğini dolayısıyla sürdürülebilir büyüme döngüsüne bir an önce geçilmesi gerektiğini vurguladı

Burada önemli olan nokta ise Hakan Aran'ın faizlerin hızla düşürülmesini savunmaması. Yatırım yapan, üretim gerçekleştiren ve ihracat yapan firmalara yönelik kredi
kanallarının daha sağlıklı işlemesini istiyor. Bu nedenle piyasalar Aran'ın açıklamalarını "erken faiz indirimi çağrısı" olarak değil, "kredi politikalarında daha seçici bir
normalleşme önerisi" şeklinde değerlendirdi.

Son dönemde bankalar yüksek faiz ortamı sayesinde güçlü faiz marjları elde etseler de kredi hacmindeki sınırlı büyüme nedeniyle uzun vadeli gelir artışı konusunda soru
işaretleri oluşmaya başlamıştı. Dolayısıyla kredi büyümesinin yeniden sağlıklı bir zemine oturması hem bankalar hem de reel sektör açısından önem taşıyor.
BIST açısından baktığımızda bu açıklamalar özellikle banka, sanayi ve ihracatçı şirketler için olumlu bir sinyal olarak değerlendiriyoruz.

TCMB Başkanı Fatih Karahan'ın son dönemde; Londra BBVA Türkiye Konferansı, TCMB Enflasyon Raporu sunumu, TBB Genel Kurulu konuşması ve BIS (Uluslararası Ödemeler
Bankası) toplantılarındaki sunumlarında verdiği mesajlarla birlikte değerlendirdiğimizde; Karahan, "Önce enflasyonu kalıcı olarak düşürelim, ardından normalleşelim."
yaklaşımını benimserken; Aran ise "Enflasyonla mücadele devam etsin ancak üretimi destekleyecek kontrollü normalleşme adımlarını da artık geciktirmeyelim." mesajını
veriyor.
Piyasalarda oluşan genel beklenti de tam bu noktada şekilleniyor. Önümüzdeki aylarda politika faizinde çok hızlı indirimlerden ziyade, yatırım ve ihracat kredilerinde seçici
desteklerin artırılması, makroihtiyati tedbirlerde kademeli sadeleşmeye gidilmesi ve kredi büyüme sınırlarının kontrollü şekilde esnetilmesi daha olası senaryolar arasında
görülüyor. Böyle bir yaklaşım hem TCMB'nin dezenflasyon programını korumasına hem de reel sektörün üzerindeki finansman baskısının bir miktar hafiflemesine imkan
sağlayabilir.

Bugünkü resmi gazetede yer alan düzenlemelerle, TCMB, makrofinansal istikrarı güçlendirmek ve parasal aktarım mekanizmasını desteklemek amacıyla 2023 yılında
yürürlüğe alınan ve mevcut durumda yüzde 2,5 oranında uygulanan döviz cinsinden mevduat/katılım fonu için Türk lirası cinsinden ilave zorunlu karşılık tesisi uygulamasını
yürürlükten kaldırdı.
Diğer yandan da TCMB, bankaların döviz yükümlülükleri için ayırmak zorunda olduğu karşılık oranlarını artırdı. Yani bankalar topladıkları döviz mevduatının daha büyük
kısmını krediye veya piyasaya kullandırmak yerine TCMB’de bloke edecek. TCMB duyurusunda yeni oranlarla zorunlu karşılık tesisinin 17 Temmuz 2026’da yapılacağını belirtti.
Bu bankanın o dövizi krediye, plasmanlara veya likidite yönetimine kullanma esnekliğini azaltıcı etki yapar. Dolayısıyla bankaların döviz likiditesi bir miktar daralır, yabancı
para fonlama maliyeti yukarı gelebilir.
Bu iki kararı birlikte piyasalar açısından değerlendirsek; haber ilk anda bankalar için sınırlı negatif algılanabilir. Çünkü serbest döviz likiditesi azalıyor ve kaynak maliyeti
baskısı artabilir. Özellikle yabancı para mevduat ağırlığı yüksek bankalarda etki daha belirgin hissedilebilir. Ancak sistem geneli için bunu büyük bir şok değil, daha çok
makroihtiyati sıkılaştırma ve sadeleşme adımı olarak görmek lazım.

Kur tarafında ise kararın mesajı daha destekleyici. TCMB piyasadan döviz likiditesini çekerek dolarizasyonu sınırlamak ve TL mevduatı daha cazip hale getirmek istiyor. Bu
nedenle teorik olarak dolar/TL üzerinde dengeleyici / sınırlı aşağı yönlü baskı yaratabilir. Ama tek başına kuru düşürecek güçte değil; rezervler, faiz patikası, enflasyon
beklentileri ve yabancı girişi daha belirleyici olur.
Tahvil piyasasında etkisi ise dolaylı. Karar TL sıkı duruşun devam ettiğini gösterdiği için kısa vadeli faizlerde yüksek seyrin korunacağı mesajını verir. Uzun vadeli tahviller
açısından ise piyasaya “TCMB enflasyon ve kur riskini kontrol etmeye devam ediyor” mesajı verdiği için, güven artarsa uzun vadede olumlu okunabilir.
Özetlersem; Bu karar bankalar için kısa vadede hafif negatif, TL ve rezerv yönetimi açısından pozitif, BIST geneli için nötr-sınırlı negatif, sanayi şirketleri için ise doğrudan
önemli bir etki yaratmayan bir düzenleme. TCMB gevşemiyor; kur, likidite ve parasal aktarım tarafında kontrollü sıkı duruşunu koruyor.

Resmi gazetede sıfır gümrük vergisiyle ithal edilebilecek ürünler ve azami başvuru miktarlarında düzenleme yapıldı. Yeni tebliğ ile belirlenen miktarlar dahilinde; belirli
kimyasallar, reçineler, özel katalizörler, havacılık sınıfı alüminyum levhalar 31 Aralık 2026'ya kadar sıfır gümrük vergisiyle ithal edilebilecek. Amaç üretim maliyetinin
düşürülmesi. Çünkü bu ürünlerin önemli kısmı; boya, tekstil kimyasalları, ilaç hammaddesi, kompozit malzeme, havacılık sanayi, otomotiv, petrokimya gibi alanlarda ara
girdi olarak kullanılıyor.
En stratejik bölüm açıklamayı NADCAP ve AS9100 sertifikalı 7040 serisi alüminyum alaşımları olarak görmekteyiz. Çünkü bu normal alüminyum değil. Uçak gövdeleri,
savunma sanayi ve havacılık parçaları üretiminde kullanılan yüksek mukavemetli alaşım. Bu da; Türkiye'deki havacılık tedarik zincirine destek anlamına geliyor. Bu tür
tebliğler genellikle tek başına hisse fiyatlarını hareket ettirecek ölçekte katalizör olmaz. Çünkü kontenjanlar belirli ürünlerle sınırlı ve bu girdiler şirketlerin toplam maliyet
yapısının yalnızca bir bölümünü oluşturuyor. Ancak, özellikle ithal ara girdiye bağımlı kimya ve ileri imalat şirketleri açısından brüt marjları destekleyen mikro düzeyde olumlu
bir gelişme olarak değerlendirilebilir. Diğer taraftan sıfır gümrük sınırsız değil. Yani birçok sanayi firmasına dağıtılacak şekilde planlanmış bir tarife kontenjanı uygulanıyor.

Yeni çeyreğin ilk işlem gününe küresel piyasalar temkinli başlıyor. Dün ABD'de beklentilerin üzerinde gelen JOLTS açık iş pozisyonları verisi, Fed'in faiz indiriminden ziyade
yeniden faiz artırımı ihtimalini masada tuttuğu algısını güçlendirdi. Bunun sonucu olarak ABD tahvil faizleri yüksek seyrini korurken dolar güçlü kalıyor, altın ve gümüş
üzerinde ise satış baskısı devam ediyor. Diğer tarafta petrol fiyatları ise ABD-İran görüşmelerindeki belirsizlik ve Hürmüz Boğazı'na ilişkin risklerin tamamen ortadan
kalkmaması nedeniyle destek buluyor. En önemli tema ise artık jeopolitikten çok yeniden "Fed faiz artırır mı?" sorusu haline gelmiş durumda.

Bugün Sintra Forumu'nun son günü ve piyasaların en yakından takip edeceği başlıklardan biri olacak. En kritik konu, Lagarde ve Warsh'ın "enflasyonla mücadele henüz
bitmedi" yönünde şahin mesajlar verip vermeyecekleri olacak. Eğer her iki isim de faizlerin uzun süre yüksek kalacağı yönünde sinyal verirse, ABD tahvil faizlerinde ve dolar
endeksinde yukarı yönlü hareket güçlenebilir. Bu senaryoda altın, gümüş ve gelişmekte olan ülke piyasaları üzerinde baskı artabilir. Buna karşılık enflasyonda yumuşama ve
daha dengeli mesajlar gelmesi durumunda ise tahvil faizlerinde geri çekilme, altın ve hisse senedi piyasalarında ise toparlanma görülebilir.

M. BAKİ ATILAL                                                                                                         A1 Capital Araştırma Ürünüdür.

Aran & Karahan

https://a1capital.com.tr/
https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
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Model Portföy ve Günlük Veri Akışı

Başa Dön

Saat Ülke Ekonomik Gösterge Beklenti Önceki

04:45 CN Caixin İmalat PMI (Aylık) (Haz) 52 51.8

10:00 TR İmalat PMI (Haz) 49.8

10:55 DE Almanya İmalat PMI (Haz) 50 50

11:00 EU İmalat PMI (Haz) 51.3 51.3

12:00 EU Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) (Haz) 3.00% 3.20%

12:00 EU Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Aylık) (Haz) 0.10%

12:30 US Challenger İşten Çıkarmalar (Haz) 97,006K

15:15 US ADP Tarım Dışı İstihdam (Haz) 118K 122K

16:00 EU AMB Başkanı Lagarde’ın Konuşması

16:45 US Üretim PMI (Haz) 55.7 55.7

17:00 US ISM İmalat PMI (Haz) 53.7 54

17:00 US ISM İmalat Fiyatları (Haz) 79 82.1

17:00 US İnşaat Harcamaları (Aylık) (May) 0.30% 0.40%

17:30 EU AMB Başkanı Lagarde’ın Konuşması
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Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

INDES 1.07.2026 3.07.2026 0,184 0

KCAER 1.07.2026 3.07.2026 0,144 0

DOFER 2.07.2026 6.07.2026 0,161 1

BRKSN (1. Taksit) 3.07.2026 7.07.2026 0,050 2

Hisse Giriş Tarihi Kapanış Hedef F YB Getiri %
AKFYE 24.03.2026 22,44 27,79 36,75
ASELS 14.02.2025 345,00 442 48,9

DOHOL 26.12.2025 20,50 29 20,94
ENJSA 18.03.2026 102,40 137,30 18,15
ENKAI 07.02.2025 90,50 143,50 18,64

KRDMD 19.12.2025 39,80 44 57,56
MGROS 16.11.2025 669,50 950 29,12
THYAO 19.02.2026 326,00 445 21,42
TOASO 19.12.2025 308,00 479 33,29
TUPRS 26.12.2025 227,50 335 28,43

MODEL GETİRİ 31,32
BIST100 GETİRİ 25,40

ATAK-DİNAMİK
KTLEV 24.03.2025 174,50 GG 715,69

TCKRC 05.05.2025 164,00 212 180,82
ASTOR 06.02.2026 276,50 418 136,53

ATAK-DİNAMİK GETİRİ 344,34
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 Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası makrofinansal istikrarı güçlendirmek ve parasal aktarım mekanizmasının
etkinliğini desteklemek amacıyla sadeleşme yönünde yeni adımlar attı. Banka, 2023 yılında yürürlüğe alınan
ve halen yüzde 2,5 oranında uygulanan döviz cinsinden mevduat/katılım fonları için Türk lirası cinsinden
ilave zorunlu karşılık tesisi uygulamasını yürürlükten kaldırdı. Yabancı para mevduat/katılım fonlarına
uygulanan zorunlu karşılık oranları, vadesiz ve 1 aya kadar vadeli hesaplar yüzde 30'dan yüzde 32'ye, daha
uzun vadeli hesaplarda yüzde 26'dan yüzde 28'e yükseltildi.

 Karayolları Genel Müdürlüğü, Kamu-Özel İş Birliği kapsamında işletilen otoyol ve köprü geçiş ücretlerini 1
Temmuz'dan itibaren yeniden düzenledi. Yeni tarifeyle Osmangazi ve 1915 Çanakkale Köprüsü'nde otomobil
geçiş ücreti 790 liradan 1.170 liraya yükseltildi.

 Avrupa Birliği Dış İlişkiler ve Güvenlik Politikası Yüksek Temsilcisi Kaja Kallas Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan tarafından kabul edildi. Kallas görüşmeye ilişkin yaptığı açıklamada, "Türkiye, güvenlik, göç ve enerji
konularında kilit bir ortak olmasının yanı sıra bir AB aday ülkesidir." dedi.

 Avrupa Merkez Bankası Yönetim Kurulu Üyesi Martins Kazaks, Orta Doğu'daki barış çabalarının petrol
fiyatlarını düşürmesi ve enflasyon risklerini azaltması nedeniyle önümüzdeki ay faizleri tekrar artırmak için
acele etmediğini söyledi.

 Cleveland Fed Başkanı Beth Hammack, enflasyon baskılarının hafiflememesi durumunda daha yüksek faiz
oranlarını savunabileceğini belirtti.

 Dünya Bankası, Çin'e yönelik kredi kullandırımını 2031 yılına kadar en fazla 2 milyar dolarla sınırlandırıp bu
tarihten itibaren tamamen sona erdirecek. Financial Times haberine göre çok taraflı kredi kuruluşu, söz
konusu öneriyi yönetim kuruluna sundu. Kurul planı 20 Temmuz haftasında ele alması bekleniyor.

 S&P Global tarafından hazırlanan RatingDog Çin Genel İmalat Satın Alma Yöneticileri Endeksi (PMI), Mayıs ayı
51,8 seviyesinden Haziran ayında 51,7 seviyesine gerilese de analistlerin 51,6'lık tahminin üzerinde gerçekleşti.
İkinci çeyrek ortalama PMI değeri 51,9 gerçekleşti ve bu, 2020'nin dördüncü çeyreğinden bu yana herhangi bir
çeyrek için kaydedilen en güçlü seviye oldu.

 Japonya'da imalat sektörü haziranda büyümeyi sürdürürken, yeni siparişlerde iki yılı aşkın sürenin en hızlı
artışı kaydedildi. Sektör, yılın ikinci çeyreğinde 2014 ilk çeyreğinden bu yana en güçlü performansı gösterdi.
S&P Global Japonya İmalat Satın Alma Yöneticileri Endeksi (PMI), Mayısta 54,5 seviyesinden Haziranda 54,8'e
yükseldi. Böylece faaliyet koşulları üst üste altıncı ay iyileşti.

 Japonya Merkez Bankası'nın çeyrek dönemlerde yayımladığı tankan anketine göre, büyük imalatçılar iş
koşullarına ilişkin güven endeksi mart ayındaki +17’den Haziranda +22'ye çıktı. Piyasa beklentisi endeksin +16
seviyesinde gerçekleşmesi yönündeydi. Bu sonuç, Mart 2018'den bu yana görülen en yüksek seviye oldu.

 İngiltere Merkez Bankası Başkanı Andrew Bailey, merkez bankasının yükselen petrol fiyatlarına karşı harekete
geçmek için acele etmediğini ve enflasyonun, istediğinden daha geç olsa da, %2'lik hedefe doğru ilerlemeye
devam ettiğini söyledi.

 İran Meclis Başkanı Muhammed Bakır Kalibaf, petrol yaptırımlarının kaldırıldığını belirterek, İran'ın petrolü
yüzde 20 daha pahalıya sattığını ve 10-12 günden kısa sürede 40 milyon varil üzerinde ihracat yaptığını
söyledi.

 İran, çatışmaların başlaması ardından bölgeye gelen üst düzey ABD temsilcileriyle görüşmeyeceğini
duyurdu. Bu gelişme, iki ülke arasında kalıcı barış sağlanması ihtimaline yönelik beklentileri zayıflattı.

 Goldman Sachs, gelişmekte olan piyasa hisselerinde bankacılık sektörünü "Overweight" notuna yükseltti,
piyasa hisselerinde enerji sektörünü "Neutral" notuna indirdi ve kimyasallar ve diğer malzemeler (gübreler,
petrokimyasallar) sektörünü "Neutral" notuna yükseltti.

 Goldman Sachs Group, İran savaşının etkisinin azalması ve Hürmüz Boğazı'ndaki trafiğin toparlanmasıyla
birlikte küresel petrol piyasasının fazlaya döneceğini öngörüyor.

Manşet Haberler

Başa Dön
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Şirket Haberleri

Başa Dön

ATSYH - Şirket Yönetim Kurulu'nun 11/05/2026 tarihli kararı doğrultusunda, Matranç Elektrik Elektronik Yapı ve
Gıda Maddeleri Sanayi ve Ticaret Limited Şirketi'nin ("Matranç") sermayesini temsil eden payların %100'ünün
satın alınmasına yönelik olarak imzalanan "Pay Alım ve Esas Sermaye Payı Devir Sözleşmesi" kapsamında;
Toplam işlem bedeli 144.613.537,20 TL tutarının, daha önce kamuya duyurulan ödeme planı doğrultusunda
kalan 106.613.537,20 TL tutarındaki kısmı da dahil olmak üzere tamamı satıcı taraflara ödenmiş olup, söz
konusu işlem bedeline ilişkin yükümlülükler yerine getirilmiştir.

AVPGY - Şirket Yönetim Kurulu tarafından; Portföyde bulunan Trabzon İli, Ortahisar İlçesi, Kalkınma Mahallesi,
616 ada, 16 ve 17 numaralı parseller üzerinde yer alan Forum Trabzon Alışveriş Merkezi'nin kiralanabilir alanının
ve portföy değerinin artırılması amacıyla yeni bir proje (AVM dışında) geliştirilmesine karar verilmiştir. Söz
konusu yatırımın proje geliştirme ve yapım süreçlerinin gerçekleştirilmesi amacıyla Artaş İnşaat San. ve Tic.
A.Ş. ile müteahhitlik sözleşmesi imzalanmıştır.

BESLR - Şirket, 30 Haziran 2026 tarihinde Avrupa İmar ve Kalkınma Bankası (European Bank for
Reconstruction and Development – EBRD) ile 25.000.000 Avro tutarında kredi sözleşmesi imzalamıştır. Söz
konusu kredi; ilk 2 yılı anapara geri ödemesiz olmak üzere toplam 7 yıl vadelidir. Kredi tutarının, şirketin üretim
kapasitesinin artırılması, ürün çeşitliliğinin genişletilmesi, operasyonel verimliliği güçlendirilmesi ve büyüme
stratejilerinin desteklenmesi amacıyla kullanılması planlanmaktadır. Ayrıca enerji dönüşümü ve modern
üretim teknolojilerine yapılacak yatırımların, Şirketin sürdürülebilirlik hedeflerine önemli katkı sunması ve ESG
(Çevresel, Sosyal ve Yönetişim) performansını güçlendirmesi öngörülmektedir.

BMSCH - Bazı basın yayın organları ile sosyal medya mecralarında yer alan haber, yorum ve söylentiler
nedeniyle, yatırımcıların ve kamuoyunun doğru bilgilendirilmesini teminen işbu açıklamanın yapılması
gerekli görülmüştür. Genel Müdür Sayın Mustafa Mollaoğlu'nun, Panama'ya yaptığı bir seyahatte, Şirketin
faaliyetleriyle ilgili olmayan bir soruşturma kapsamında gözaltına alındığı hususu Şirketin bilgisine konu
yakından takip edilmektedir. Şirkete intikal eden bilgiler çerçevesinde, söz konusu gözaltı kararı ve ilgili
soruşturmanın Şirket tüzel kişiliği, Şirketin faaliyetleri, finansal durumu, operasyonları veya pay sahipleri ile
herhangi bir ilgisi bulunmamaktadır. Şirket, tüm faaliyetlerini olağan iş akışı içerisinde kesintisiz şekilde
sürdürmekte, bu aşamada Şirketin faaliyetleri, yönetim süreçleri veya operasyonel işleyişi üzerinde herhangi
bir olumsuz etki bulunmamaktadır.

BURCE - Şirket uzun vadeli stratejik hedefleri doğrultusunda mevcut faaliyet yapısını yeniden yapılandırılması
ve daha etkin bir yönetim modeli oluşturulması amacıyla devam eden holdingleşme süreci de göz önünde
bulundurulmak suretiyle; operasyonel verimliliğin artırılması, maliyet yapısı optimize edilmesi, sürdürülebilir
büyümenin desteklenmesi amacıyla 30.06.2026 tarihi itibarıyla makine ve döküm fabrikalarında 22'si mavi
yaka, 6'sı ise beyaz yaka olmak üzere toplamda 28 personelin iş sözleşmeleri sonlandırılmıştır. 30 Haziran
2026 tarihi itibarıyla, Şirketin toplam çalışan sayısı 88 olarak gerçekleşmiştir (31 Aralık 2025:193)

BURVA - Şirket uzun vadeli stratejik hedefleri doğrultusunda mevcut faaliyet yapısı yeniden yapılandırılması
ve daha etkin bir yönetim modeli oluşturulması amacıyla devam eden holdingleşme süreci de göz önünde
bulundurulmak suretiyle; operasyonel verimliliğin artırılması, maliyet yapısı optimize edilmesi, sürdürülebilir
büyümenin desteklenmesi amacıyla 30.06.2026 tarihi itibarıyla 3'ü mavi yaka, 1'i ise beyaz yaka olmak üzere
toplamda 4 personelin iş sözleşmeleri sonlandırılmıştır. 30 Haziran 2026 tarihi itibarıyla, Şirket toplam çalışan
sayısı Mavi yaka 5, beyaz yaka 6, olmak üzere 11 olarak gerçekleşmiştir. (31 Mart 2026: Ortalama çalışan sayısı
27 ‘dir)

DENGE - Şirket Yönetim Kurulu'nun 12.06.2026 tarihli toplantısında onaylanan, Pay devir sözleşmesine göre,
Payları devir alınacak SB Çelik Madencilik Sanayi ve Ticaret A.Ş.'nin INVEST-AZ Yatırım Menkul Değerler A.Ş.
tarafından hazırlanan değerleme raporunda Şirket değeri 27.060.536.245,91 TL belirlenmiş, işlemler devam
etmektedir.
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EKIZ - 22.06.2026 tarihli özel durum açıklamasına ilişkin olarak; Şirket yönetim kurulunun 30.06.2026 tarihli
2026-15 sayılı kararı çerçevesinde; Şirket ile T. Vakıflar Bankası T.A.O arasında 02.06.2023 tarihinde imzalanan
Protokol uyarınca, Şirket finansal kaynakları çerçevesinde yapılan değerlendirme sonucu, bu aşamada vefa
hakkını kullanma imkanı bulunmadığına ve öngörülen süre içerisinde vefa hakkının 3.kişiye devir hakkının
kullanılmasına, Bu çerçevede; vefa hakkına konu taşınmaz için 22.06.2026 tarihli satış ilanına öngörülen süre
içerisinde en yüksek teklif veren İZMİRTAŞ İNŞAAT TURİZM SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ‘ne 100.400.000,00
TL peşin bedelle Protokolden doğan hakların ve taşınmazın devrine, Satış bedelinden, Banka ile şirket
arasında yapılan protokolün 3.3 maddesinde yer alan Banka tarafından tahsil edilecek, devir bedeli, işleyen
faiz, BSMV ve masrafları olmak üzere en nihayetin de bankanın istediği rakam olan toplam 95.000.000,00-TL
düşülmesinden sonra Şirket hesaplarına intikal edecek kalan 5.400.000,00 TL’nin ise şirketin SGK borcunun
kapatılmasında kullanılmasına, karar vermiştir.

FENER - UEFA Kulüp Finansal Sürdürülebilirlik Talimatı kapsamında, 2025 takvim yılına ilişkin finansal verilerin
incelenmesi sonucunda; futbol takımı maliyetlerinin, futbol faaliyetine ilişkin gelirlerin azami %70'i ile sınırlı
olması gerekirken, kulüp açısından bu oranın %84 olarak gerçekleştiği tespit edilmiştir. Söz konusu limitin
aşılması nedeniyle, UEFA tarafından geçmiş dönemde başlatılan inceleme neticesinde, 30 Haziran 2026 tarihi
itibarıyla kulübe 7 milyon Euro tutarında finansal disiplin cezası uygulanmıştır. Bu yaptırım; 2025 takvim yılına
ait futbol takımına ilişkin bonservis bedelleri, menajerlik giderleri, futbolcu ücretleri ve ilgili diğer takım
maliyetleri, UEFA tarafından belirlenen mali sürdürülebilirlik limiti üzerinde gerçekleşmesinden kaynaklandı.
Geçmiş döneme ilişkin finansal uygulamalar sonucunda ortaya çıkan bu ceza nedeniyle, henüz 22 gün önce
göreve başlayan Yönetim Kurulu, kulübün hak ve menfaatlerini korumak amacıyla ilgili karara itiraz etmek
için gerekli hukuki ve idari başvuruları yasal süre içinde gerçekleştirecek; kulübün UEFA mali sürdürülebilirlik
kriterlerine tam uyum sağlaması amacıyla gerekli tedbirleri alacaktır.

GEREL – Şirketçe ülkemiz sermaye piyasalarında son dönemlerde yaşanan gelişmeler nedeniyle piyasaların
sağlıklı işleyişi için SPK' nun uygulamaya aldığı ilke kararlarına katkı sağlamak ve yıl içinde gerçekleşecek
olağan Genel Kurul Toplantısında ortakların bilgisine sunulmak üzere; Borsada işlem gören şirket paylarının
likiditesine destek olmak, yatırımcıların olası muhtemel mağduriyetlerin önüne geçmek ve yine hisse fiyatının
yatırımcıların menfaatleri açısından sağlıklı oluşmasını temin etmek amacıyla pay geri alımının yapılmasına,
Geri alım işlemlerinde; geri alıma konu edilecek pay sayısının azami: 10.000.000 adet ve bu payların alımı için
kullanılacak fon tutarının azami: 450.000.000,00 TL ile sınırlı uygulanmasına ve Geri Alım Programının azami 6
ay olarak uygulanmasına, karar verilmiştir.

IEYHO - Işıklar Grubu Şirketlerinden Özışık İnşaat ve Gayrımenkul Yatırım A.Ş. aktifinde bulunan 28.846.576.241
adet A grubu Işıklar İnşaat Malzemeleri Sanayi ve Ticaret A.Ş. paylarının tamamının RSM Turkey Kurumsal
Danışmanlık A.Ş.'nin hazırlamış olduğu 30.06.2026 tarihli değerleme raporuna uygun 0,5332 Kuruş olan birim
fiyattan 153.809.944,52 TL bedelle satın alınmasına karar verildi.

LINK - Şirket Link Bilgisayar Sistemleri Yazılımı ve Donanımı Sanayi ve Ticaret A.Ş. ile Akkor Turizm San. ve Tic.
Anonim Şirketi arasında gerçekleştirilen, Akıllı IP TV Sistemleri ürünlerinin temin ve kurulumunu kapsayan KDV
dâhil 109.200 USD tutarındaki proje tamamlanmış olup, teslimat süreçleri başarıyla gerçekleştirilmiş ve
faturası kesilmiştir.

NUGYO - Şirket portföyünde bulunan Nurol Tower projesindeki İstanbul ili, Şişli ilçesi, Mecidiyeköy Mahallesi,
9773 ada, 6.842 m² yüzölçümlü, 3 numaralı parselde bulunan; 92,06 m2 yüzölçümlü 8 No'lu Bağımsız Bölüm,
92,06 m2 yüzölçümlü 75 No'lu Bağımsız Bölüm, 193,03 m2 yüzölçümlü 86 No'lu Bağımsız Bölüm, 193,03 m2
yüzölçümlü 221 No'lu Bağımsız Bölüm, 94,36 m2 yüzölçümlü 223 No'lu Bağımsız Bölüm, 92,06 m2 yüzölçümlü
224 No'lu Bağımsız Bölüm, 93,77 m2 yüzölçümlü 225 No'lu Bağımsız Bölüm, (7 adet bağımsız bölüm-satış brüt
850,37 m2) 180.512.667,00 TL+KDV bedelle ilişkili olmayan taraf tüzel kişiliğe nakden ve peşinen satılmıştır.
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SEGMN - "Şirket sermayesini %74,85'ine tekabül eden payların devrine ilişkin "Pay Devrine İlişkin Ön Protokol"ün
02.02.2026 tarihinde imzalandığı duyurulmuştu. Bu süreç neticesinde, Şirket pay sahipleri ile Altun Gıda A.Ş.,
GMS Yatırım Holding A.Ş. ve Ümit Gümüş arasında, sermayenin %74,85'ini temsil eden toplam 133.982.610 adet
payın (36.000.000 A grubu, 97.982.610 B grubu) devrine ilişkin "Pay Devir Sözleşmesi" 11.05.2026 tarihinde
akdedilmiş ve aynı tarihli KAP açıklamasıyla duyurulmuştur. 2010/4 sayılı Tebliğ uyarınca Alıcılar tarafından
Rekabet Kurumu'na başvuru yapıldığı ve Kapanış'ın Rekabet Kurulu onayı ile diğer ön şartların yerine
getirilmesine bağlı olduğu 25.05.2026 KAP açıklamasıyla bildirilmiştir. İşbu açıklama tarihi itibarıyla Rekabet
Kurulu tarafından iletilen yazıda herhangi olumsuz görüş bildirilmemiştir. Diğer ön şartların yerine getirildiği
hususunda Taraflar mutabık kalmış, Kapanış işlemlerinin 2 aşamalı sonuçlandırılmasına karar verilmiştir. 1.
aşamada (30.06.2026): Altun Gıda A.Ş. 30.000.000 TL nominal A grubu ve 14.750.000 TL nominal B grubu;
GMS Yatırım Holding A.Ş. 5.000.000 TL nominal A grubu ve 39.750.000 TL nominal B grubu payları iktisap
etmiştir. Böylece Altun Gıda A.Ş. oy haklarının %51,006'sına, GMS Yatırım Holding A.Ş. %20,05'ine sahip olmuştur.
2.aşamada: GMS Yatırım Holding A.Ş. 1.000.000 TL nominal A grubu ve 56.382.610 TL nominal B grubu, Ümit
Gümüş ise 26.850.000 TL nominal B grubu payları iktisap edecektir. 30.06.2026 tarihi itibarıyla Altun Gıda A.Ş.
ve GMS Yatırım Holding A.Ş. birlikte hareket suretiyle Şirket'in oy haklarının %71,056'sını doğrudan iktisap
etmişler, 6362 sayılı Sermaye Piyasası Kanunu 26. maddesi hükümleri uyarınca Şirket'in yönetim kontrolünü
elde etmişlerdir. A grubu paylarının tamamı Pay Devir Sözleşmesi kapsamında Alıcılara devredilecektir. A
grubu paylarının tamamının Alıcılar tarafından iktisap edilecek olması ve bu grupta zorunlu pay alım teklifine
muhatap olabilecek başka bir pay sahibinin bulunmaması nedeniyle, A grubu payları için zorunlu pay alım
teklifi süreci işlemeyecektir. B grubu diğer ortaklara yapılacak zorunlu pay alım teklifinde fiyat, Pay Alım Teklifi
Tebliği (II-26.1)'nin 15. maddesinin birinci fıkrasının (a) bendi uyarınca belirlenmiştir.

Altı aylık dönemde oluşan günlük düzeltilmiş ağırlıklı ortalama borsa fiyatlarını aritmetik ortalaması, referans
tarih 02.02.2026 için 22,80 TL, 11.05.2026 için 38,75 TL'dir. Pay Devir Sözleşmesi'ne göre 1 TL nominal B grubu pay
için ödenen tutar 27,94 TL olup, teklifte bulunacak Altun Gıda A.Ş. veya GMS Yatırım Holding A.Ş.'nin Pay Devir
Sözleşmesi kapsamındaki alımları dışında ayrıca B grubu pay alımı olmamıştır. Bu kapsamda 1 TL nominal B
grubu pay için zorunlu pay alım teklifi fiyatı 38,75 TL olarak hesaplanmaktadır. Tebliğ'in 13. maddesi uyarınca
6 iş günü içinde pay alım teklifi için Sermaye Piyasası Kurulu'na başvuru yapılacaktır. İşleme dair gelişmeler
hususunda Özel Durumlar Tebliği (II-15.1)'nin 23. maddesi uyarınca kamuoyu ayrıca bilgilendirilecektir.

TMSN - Şirketin 20.12.2024 tarihli KAP açıklamasında duyurulduğu üzere, Savunma Sanayii Başkanlığı (SSB)
tarafından yürütülen Otomatik Transmisyon Geliştirme Projesi kapsamında Best And Final Offer (BAFO) teklifi
SSB'ye sunulmuştu. Teklif süreci kapsamında, SSB'nin talebi doğrultusunda teklif geçerlilik süresi 30.06.2026
tarihine kadar uzatılmış olup, söz konusu sürenin 30 Haziran 2026 itibarıyla sona ermesinin ardından projenin
ihale edilmediği SSB tarafından bildirilmiştir.

VESTL - [VESBE] Vestel Elektronik Sanayi ve Ticaret A.Ş., Vestel Beyaz Eşya Sanayi ve Ticaret A.Ş. ve Vestel
Mobilite Sanayi ve Ticaret A.Ş. şirketleri ile Türk Metal Sendikası arasında 01.01.2026 - 31.12.2027 tarihleri
arasında geçerli olacak 2. Dönem Toplu İş sözleşmesi 30 Haziran 2026 tarihinde imzalanmıştır.
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AKSA - EMNİYET TİCARET VE SANAYİ A.Ş., 30/06/2026 tarihinde AKSA AKRİLİK KİMYA SANAYİİ A.Ş. payları ile ilgili
olarak 11,73 - 11,89 TL fiyat aralığından 1.350.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu
işlemle birlikte AKSA AKRİLİK KİMYA SANAYİİ A.Ş. sermayesindeki payları 30/06/2026 tarihi itibariyle %25,590776
sınırına ulaşmıştır.

AKSA - EMNİYET TİCARET VE SANAYİ A.Ş., 30/06/2026 tarihinde AKSA AKRİLİK KİMYA SANAYİİ A.Ş. payları ile ilgili
11,85 - 11,97 TL fiyat aralığından 860.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle
AKSA AKRİLİK KİMYA SANAYİİ A.Ş. sermayesindeki payları 30/06/2026 tarihi itibariyle %25,612912 olmuştur.

EBEBK - MAHMUD MUHAMMED TOPBAŞ, 30/06/2026 tarihlerinde EBEBK-EBEBEK MAĞAZACILIK A.Ş. payları ile ilgili
olarak 1 ADET HİSSE 73,90 - 74,95 TL fiyat aralığından 67.000 TL toplam nominal tutarlı 4.972.646,25 TL karşılığı
67.000 adet hisse alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemler ile Mahmud Muhammed TOPBAŞ ve çocuklarının
EBEBK-EBEBEK MAĞAZACILIK A.Ş. sermayesindeki payları 30/06/2026 tarihi itibarıyla %17,19 sınırına ulaşmıştır.

ENKAI - AGAH MEHMET TARA, 29/06/2026 tarihinde ENKA İNŞAAT VE SANAYİ A.Ş. payları ile ilgili olarak 90,00 -
90,75 TL fiyat aralığından 200.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
ENKA İNŞAAT VE SANAYİ A.Ş. sermayesindeki payları 29/06/2026 tarihi itibariyle %0,293 sınırına ulaşmıştır.

ENKAI - ŞARIK ÖMER TARA, 29/06/2026 tarihinde ENKA İNŞAAT VE SANAYİ A.Ş. payları ile ilgili olarak 90,00 -
90,95 TL fiyat aralığından 200.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
ENKA İNŞAAT VE SANAYİ A.Ş. sermayesindeki payları 29/06/2026 tarihi itibariyle %0,247 sınırına ulaşmıştır.

GEDIK - Sermayesinin %84,87'sine sahip olduğu bağlı ortaklığı Gedik Yatırım Menkul Değerler A.Ş. 60.000.000
adet pay, pay başına 7,00 TL – 7,05 TL fiyat aralığında satılmıştır. Gerçekleştirilen işlem sonrası, Gedik Yatırım
Menkul Değerler AŞ sermayesindeki payı 1.637.321.198,41 TL nominal değere, sermayedeki pay oranı ise %81,87
seviyesine düşmüştür. Gerçekleştirilen pay satışı sonrasında da Gedik Yatırım Menkul Değerler AŞ üzerindeki
hakim ortaklık ve yönetim kontrolü devam etmekte olup, söz konusu işlem şirketin kontrol yapısında herhangi
bir değişikliğe neden olmamıştır.

GENKM - MACİT AYDIN, 29/06/2026 tarihinde GENTAŞ KİMYA SANAYİ VE TİCARET PAZARLAMA A.Ş. payları ile ilgili
13,75 TL fiyattan 38.545 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte GENTAŞ
KİMYA SANAYİ VE TİCARET PAZARLAMA A.Ş. sermayesindeki payları 29/06/2026 tarihi itibariyle %29,92 olmuştur.

GSDHO - DELTA GLOBAL AG, 29/06/2026 tarihinde GSD Holding A.Ş. payları ile ilgili olarak 5,46 - 5,87 TL fiyat
aralığından 5.768.937 TL nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte Delta Global AG’nin
GSD Holding A.Ş. sermayesindeki paylar 29/06/2026 tarihi itibariyle %2,5231 seviyesine ulaşmıştır. GSD Holding
A.Ş. paylarına ilişkin; Mehmet Turgut Yılmaz’ın %25,50, MTY Delta Denizcilik İç ve Dış Ticaret A.Ş.’nin %4,50, Adeo
Turizm Otelcilik Ticaret Limited Şirketi’nin %0,1388, bu bildirime konu Delta Global AG’nin %2,5231 oranındaki
sermaye payı birlikte değerlendirildiğinde %32,6619 oranındaki payların birlikte hareket ettiği kamuoyunun
bilgisine sunulur. Delta Global AG ve birlikte hareket edenlerin GSD Holding A.Ş. sermayesindeki toplam payı
ise, bu işlem sonucunda, %32,0851’den %32,6619’a yükselmiştir.

MARBL - OSMAN CAVİT TURUNÇ, 29/06/2026 tarihinde TUREKS TURUNÇ MADENCİLİK İÇ VE DIŞ TİCARET A.Ş.
payları ile ilgili 13,20 - 13,40 TL fiyat aralığından 42.037 TL toplam nominal tutarlı satış işlemi gerçekleştirilmiştir.
Bu işlemle birlikte TUREKS TURUNÇ MADENCİLİK İÇ VE DIŞ TİCARET A.Ş. sermayesindeki payları 29/06/2026 tarihi
itibariyle %14,73 sınırına ulaşmıştır.

MIATK - ALİ GÖKHAN BELTEKİN, 29.06.2026 tarihinde MİA TEKNOLOJİ A.Ş. payları ile ilgili olarak 40,52 TL fiyattan
4.791.029 TL toplam nominal tutarlı hisse kurumsal bir yatırımcıya satış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle
MİA TEKNOLOJİ A.Ş. sermayesindeki payları 29.06.2026 tarihi itibariyle %11,23, oy hakları %24,60 olmuştur.

NTHOL – BESİM TİBUK, 30/06/2026 tarihinde NET HOLDİNG A.Ş. payları ile ilgili olarak 43,36 - 44,20 TL fiyat
aralığından 1.000.000 TL toplam nominal tutarlı alış gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte NET HOLDİNG A.Ş.
sermayesindeki payları 30/06/2026 tarihi itibariyle %37,62 sınırına ulaşmıştır.
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PRZMA - AYŞE GÜLAY KURU, 29.06.2026 tarihinde PRİZMA PRES MATBAACILIK YAYINCILIK SANAYİ VE TİCARET A.Ş.
payları ile ilgili Metin KURU’ya 1.058.823,48 TL nominal tutarlı B Grubu pay devri işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu
işlemle 29.06.2026 tarihi itibarıyla PRİZMA PRES MATBAACILIK YAYINCILIK SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki
pay oranı %0,00, oy hakkı oranı %0,00 olmuştur.

PRZMA - METİN KURU, 29.06.2026 tarihinde PRİZMA PRES MATBAACILIK YAYINCILIK SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları
ile, Ayşe Gülay KURU’dan tarafıma 1.058.823,48 TL nominal tutarlı B Grubu pay devri işlemi gerçekleştirilmiştir.
Bu işlem ile 29.06.2026 itibarıyla PRİZMA PRES MATBAACILIK YAYINCILIK SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki
pay oranı %14,62, oy hakkı oranı %27,52 olmuştur.

PRZMA - NURAN KURU 29.06.2026 tarihinde PRİZMA PRES MATBAACILIK YAYINCILIK SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları
ile ilgili olarak Raşit KURU’ya 1.058.823,48 TL nominal tutarlı pay devri işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlem ile
birlikte 29.06.2026 tarihi itibarıyla PRİZMA PRES MATBAACILIK YAYINCILIK SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki
pay oranı %1,12, oy hakkı oranı %1,12 olmuştur.

PRZMA - RAŞİT KURU, 29.06.2026 tarihinde PRİZMA PRES MATBAACILIK YAYINCILIK SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları
ile ilgili olarak, Nuran KURU’dan 1.058.823,48 TL nominal tutarlı ve Bilge KURU’dan 529.411,74 TL nominal tutarlı
olmak üzere toplam 1.588.235,22 TL nominal tutarlı B Grubu pay devri işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlem ile
29.06.2026 tarihi itibarıyla PRİZMA PRES MATBAACILIK YAYINCILIK SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki pay
oranı %14,20, oy hakkı oranı %27,27 olmuştur.

SAMAT - ALİ YILDIRIM, 29.06.2026 tarihi itibarıyla şirket pay piyasasında 530.000,00 TL nominal tutarlı pay alım
işlemi gerçekleştirilmiştir. İşlem sonucunda, şirket sermayesindeki toplam pay oranı %4,5322'den %5,0040'a
yükselmiş ve %5'lik yasal eşik aşılmıştır.

SARKY - HAYRETTİN ÇAYCI, 29/06/2026 tarihinde SARKUYSAN ELEKTROLİTİK BAKIR SANAYİ VE TİCARET A.Ş. payları
ile ilgili olarak 26,66 - 27,00 TL fiyat aralığından 150.000 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir.
Bu işlemle birlikte SARKUYSAN ELEKTROLİTİK BAKIR SANAYİ VE TİCARET A.Ş. sermayesindeki payları 29/06/2026
tarihi itibariyle %7,70 sınırına ulaşmıştır.
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Pay Geri Alım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

LOGO 137,10 - 137,80 TL 10.469 adet 926.033 adet %2,24

MAGEN 29,78 - 32,10 TL 1.154.209 adet 11.584.353 adet %0,39
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön

CGCAM - Sermaye Piyasası Kurulu'nun II-18.1 sayılı Kayıtlı Sermaye Sistemi Tebliği'nin ilgili hükümleri uyarınca,
Şirketin çıkarılmış sermayesinin 168.000.000 TL'den 2.352.000.000 TL'ye yükseltilmesine, karar verilmiştir.

KLRHO - Şirket 3.200.000.000,00 TL kayıtlı sermaye tavanı içerisindeki 1.625.000.000,00 TL Çıkarılmış Sermayesi
iç kaynaklardan bedelsiz 80,00 oranında 1.300.000.000,00 TL artırılarak 2.925.000.000,00 TL'na çıkarılmasına,
karar verilmiştir.

TNZTP - Şirketin 18.06.2026 Olağan Genel Kurul Toplantısı'nda alınan 280.000.000 TL tutarında kar payının
bedelsiz pay olarak dağıtılması kararı doğrultusunda Yönetim Kurulu tarafından; Şirket çıkarılmış sermayesi,
2.000.000.000 TL kayıtlı sermaye tavanı içerisinde, 280.000.000 TL'lik artış ile 400.000.000 TL'den 680.000.000
TL'ye çıkartılmasına, karar verilmiştir.
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

AKFIS 500%
AKFYE Tahsisli 21.11.2024
AKSUE Tahsisli
ALKLC 1100%
ALGYO 200% 1 TL
ALVES 200% 1 TL
ATEKS 2023,80952%
AYES 233,33333%

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL
BAGFS 1000% 1 TL
BARMA 204,76190%
BLCYT 900%
BMSTL 100% 17.06.2026 03.07.2026
BSOKE Tahsisli
BUCIM 100%
BUCIM 100% 1 TL
CASA 1000%

CGCAM 1300%
CONSE 100% 1 TL
COSMO Tahsisli 24.12.2025
CVKMD 170% 1 TL
DERHL 401,40533%

DMSAS 50% 1 TL
DNISI 334,31733%

DSTKF 1679%
EPLAS 150% 1 TL
ERCB Tahsisli
ETILR Tahsisli

EUHOL Tahsisli
FLAP 326,66666%

GLRMK Tahsisli
GOODY 462,96296% 10.06.2026 06.07.2026
GRTHO 950%
GUNDG Tahsisli
GZNMI 1000%
HDFGS 100% 1 TL
HKTM Tahsisli

HLGYO 56,2500%
HRKET 1300%
HUBVC 200% 1 TL
IDGYO 250% 1 TL
IMASM 115% 1 TL

INFO 100%
ISGSY 487,89748% 24.06.2026
IZINV 1327,55533%

KAREL Tahsisli 21.05.2026
KLRHO 80%
KLYPV Tahsisli
KONTR 200% 1 TL
KRTEK 300% 1 TL

KUVVA 1349,64852%
KTLEV 238,16425%
KUYAS Tahsisli
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

LIDFA 51,54270%
MAALT Tahsisli 4.12.2025
MARKA 300% 1 TL
MEGAP Tahsisli 21.09.2024
MEGAP 100% 1 TL
MEGMT 860%
MERCN 200%
MERKO 100% 1 TL
MHRGY 50%
MMCAS Tahsisli
MPARK 200%
ODINE 1212,21719%

ORCAY Tahsisli
ORGE 400%

PATEK Tahsisli 30.12.2025
PKART 1218,68131% 24.04.2026
PRZMA 200%
PRZMA Tahsisli 18.09.2025
PSGYO Tahsisli 23.01.2026
REEDR 300%

RODRG Tahsisli
RUBNS 900%
RUZYE Tahsisli
RYGYO 50% 1 TL
RYGYO 250%
RYSAS 50%
RYSAS 100% 1 TL
SAMAT 200% 1 TL

SASA Tahsisli
SDTTR 1000%
SEGYO 250% 1 TL
SEKFK 100% 1 TL
SKBNK 40% 1 TL
SNICA 100%
SMRTG Tahsisli
SNKRN 500% 1 TL
TDGYO 200% 1 TL
TEKTU 100% 1 TL
TERA Tahsisli

TNZTP %70
TRHOL 300% 1 TL
TRHOL 100%
VAKFN 20%
VANGD 300% 5 TL
VKGYO 27,53623%
VRGYO 100%
VSNMD 55%
YEOTK 133,80281%
YESIL 200% 1 TL

YKSLN 100% 1 TL
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Temettü Haberleri

Başa Dön

Veri yoktur.
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

INDES 1.07.2026 3.07.2026 0,184 0

KCAER 1.07.2026 3.07.2026 0,144 0

DOFER 2.07.2026 6.07.2026 0,161 1

BRKSN (1. Taksit) 3.07.2026 7.07.2026 0,050 2

LILAK 6.07.2026 8.07.2026 1,296 5

OZSUB 6.07.2026 8.07.2026 0,524 5

MEYSU 7.07.2026 9.07.2026 0,042 6

LIDER (2. Taksit) 8.07.2026 10.07.2026 0,03 7

PNLSN 8.07.2026 10.07.2026 0,584 7

GENKM 14.07.2026 17.07.2026 0,174 13

GIPTA (2. Taksit) 14.07.2026 17.07.2026 0,006 13

EGPRO (2. Taksit) 16.07.2026 20.07.2026 0,545 15

GOLTS 17.07.2026 21.07.2026 3,541 16

KTLEV (4. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 0,082 20

TAVHL (1. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 1,534 20

GRTHO (2. Taksit) 22.07.2026 24.07.2026 0,381 21

MERCN 28.07.2026 30.07.2026 0,178 27

OSMEN (2. Taksit) 29.07.2026 31.07.2026 0,042 28

MOPAS (1. Taksit) 31.07.2026 4.08.2026 0,233 30

BOBET 5.08.2026 7.08.2026 0,340 35

GOKNR (1. Taksit) 10.08.2026 12.08.2026 0,260 40

DOAS (2. Taksit) 13.08.2026 17.08.2026 12,750 43

AHGAZ 24.08.2026 26.08.2026 0,049 54

ENERY 25.08.2026 27.08.2026 0,014 55

TURSG 27.08.2026 31.08.2026 0,127 57

SUWEN 31.08.2026 2.09.2026 0,151 61

BRKSN (2. Taksit) 4.09.2026 8.09.2026 0,050 65

LIDER (3. Taksit) 8.09.2026 10.09.2026 0,03 69

BULGS (2. Taksit) 15.09.2026 17.09.2026 0,093 76

BIMAS (2. Taksit) 16.09.2026 18.09.2026 2,125 77

BIGCH 18.09.2026 22.09.2026 0,085 79

PETUN (2. Taksit) 21.09.2026 21.09.2026 0,208 82

GIPTA (3. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 0,006 83

MACKO (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,530 83

TAVHL (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,534 83

OFSYM (1. Taksit) 23.09.2026 25.09.2026 0,357 84

MOPAS (2. Taksit) 25.09.2026 29.09.2026 0,233 86

LKMNH (2. Taksit) 28.09.2026 30.09.2026 0,196 89

DESA (1. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,071 91

KIMMR (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,177 91

TUPRS (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 5,734 91

AEFES (2. Taksit) 5.10.2026 7.10.2026 0,144 96

EBEBK (1. Taksit) 15.10.2026 19.10.2026 0,531 106
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

BASCM 21.10.2026 23.10.2026 0,901 112

OSMEN (3. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,042 117

SRVGY (2. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,076 117

DESA (2. Taksit) 30.10.2026 3.11.2026 0,081 121

LIDER (4. Taksit) 6.11.2026 10.11.2026 0,03 128

GOKNR (2. Taksit) 9.11.2026 11.11.2026 0,260 131

KBORU 10.11.2026 12.11.2026 0,017 132

GIPTA (4. Taksit) 17.11.2026 19.11.2026 0,006 139

DURKN 18.11.2026 20.11.2026 0,079 140

ASELS 24.11.2026 26.11.2026 0,363 146

OFSYM (2. Taksit) 25.11.2026 27.11.2026 0,357 147

DESA (3. Taksit) 30.11.2026 2.12.2026 0,081 152

SUMAS 7.12.2026 9.12.2026 1,843 159

TCELL 9.12.2026 11.12.2026 3,400 161

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2026 17.12.2026 0,531 167

BIMAS (3. Taksit) 16.12.2026 18.12.2026 2,125 168

SRVGY (3. Taksit) 25.12.2026 29.12.2026 0,076 177

GOKNR (3. Taksit) 8.02.2027 10.02.2027 0,260 222

SRVGY (4. Taksit) 25.02.2027 1.03.2027 0,076 239

GOKNR (4. Taksit) 10.05.2027 12.05.2027 0,260 313

ACSEL - 0,255 -

AKFGY - - 0,011 -

BEYAZ - - 0,255 -

BVSAN (2 Taksit) - - 0,617 -

ELITE - - 0,085 -

FLAP - - 0,090 -

FORTE - - 0,442 -

GENIL (3 Taksit) - - 0,013 -

GLYHO - - 0,087 -

GWIND - - 0,629 -

ISBIR - - 0,85 -

KLSYN - - 0,127 -

MEDTR (3 Taksit) - - 0,096 -

PLTUR (2 Taksit) - - 0,517 -

SDTTR (2 Taksit) - - 0,077 -

SUNTK - - 0,439 -

TEHOL - - 87,95178% -

TERA - - 4.00% -

TNZTP - - 70% -

VAKFN - - 20% -

VERTU - - 0,3 -

VERUS - - 0,085 -

YEOTK - - 58,76968% -

YIGIT - - 0,165 -
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Genel Kurul

Başa Dön

10.00 GOODY - Goodyear Lastikleri T.A.Ş. Olağan Genel Kurul Toplantısı gerçekleştirilecek.
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VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

Başa Dön

Pay Piyasasında Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi

CELHA

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
CELHA.E paylarında 01/07/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 31/07/2026 tarihli işlemlere (seans
sonuna) kadar brüt takas uygulanacaktır. İlgili payda halihazırda uygulanmakta olan ve VBTS kapsamında
önceki aşamalarda tanımlanan tedbirler de (açığa satış ve kredili işlem yasağı tedbiri) brüt takas tedbirinin
uygulandığı süre boyunca devam edecektir.

COSMO

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
COSMO.E paylarında 01/07/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 31/07/2026 tarihli işlemlere (seans
sonuna) kadar emir paketi tedbiri ile işlem görecektir. Emir paketi tedbiri, "piyasa emri ve piyasadan limite
emir girişinin kısıtlanması", "emir iptalinin, emir miktar azaltımı ile emir fiyat kötüleştirmesinin yasaklanması"
"emir toplama bilgi yayını kısıtlanması" uygulamalarını kapsamaktadır. İlgili payda halihazırda uygulanmakta
olan ve VBTS kapsamında önceki aşamalarda tanımlanan tedbirler de (açığa satış ve kredili işlem yasağı ile
brüt takas tedbirleri) emir paketi tedbirlerinin uygulandığı süre boyunca devam edecektir.

INVES

Sermaye Piyasası Kurulu kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS) kapsamında
INVES.E payları 01/07/2026 tarihli işlemlerden (seans başından) 31/07/2026 tarihli işlemlere (seans sonuna)
kadar açığa satışa ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir.

Not: VBTS kapsamında getirilen tedbirler, payın işlem gördüğü pazarın/platformun işlem kuralları, pazar
değişimi veya diğer nedenlerle uygulanan işlem esaslarından ayrı olarak değerlendirilir. Buna göre VBTS
tedbirleri diğer düzenlemeler veya kararlarla uygulamaya alınan işlem esaslarının geçerlilik süresinden ayrı
olarak tedbir süresinin sonuna kadar uygulanmaya devam eder.

SPK'nın 05/12/2024 tarihli kararı uyarınca yalnızca BIST 50 endeksi kapsamında yer alan paylarda açığa satış
yapılabilmektedir.
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İlk 5 Kurum, İşlem Hacmi Dağılım

VIOP Takas Dağılımı

Ağustos Vade Endeks Kontrat

Temmuz Vade Dolar Kontrat

Veriler Foreks’ten alınmıştır. 

Aracı Kurum Dağılımı

Başa Dön
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2026 Merkez Bankaları Ve Kredi Derecelendirme 
Kuruluşları Takvimi

Başa Dön

2026 MERKEZ BANKALARI TOPLANTI, KREDİ DERECELENDİRME NOT ve  MSCI ENDEKS DEĞİŞİKLİKLERİ TARİHLERİ

NİSAN MAYIS HAZİRAN

17.Nis 22.Nis 29.Nis 30.Nis 28.Nis 29.Nis 30.Nis 12.May 14.May 10.Haz 11.Haz 11.Haz 16.Haz 17.Haz 18.Haz

TCMB FED ECB BoJ BoC BoE TCMB BoC ECB TCMB BoJ FED BoE

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -II

TEMMUZ AGUSTOS EYLÜL

15.Tem 17.Tem 23.Tem 23.Tem 24.Tem 29.Tem 30.Tem 31.Tem 12.Ağu 13.Ağu 2.Eyl 10.Eyl 16.Eyl 17.Eyl 18.Eyl

BoC ECB TCMB FED BoE BoJ TCMB BoC TCMB FED BoE BoJ

MSCI ENDEKS

FITCH MOODY'S DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -III

EKİM KASIM ARALIK

16.Eki 22.Eki 28.Eki 28.Eki 29.Eki 30.Eki 5.Kas 11.Kas 12.Kas 9.Ara 9.Ara 10.Ara 17.Ara 17.Ara 18.Ara

TCMB FED BoC ECB BoJ BoE TCMB FED BoC TCMB ECB BoE BoJ

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -IV
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Çekince

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım

danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile

risk ve getiri tercihlerinizle uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak

yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin Araştırma Bölümü tarafından

bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına ilişkin bir teklif

içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata ve

eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım

Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz.

İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler

A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil

etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL

Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya

işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup

şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya bu tür iş fırsatları

arayışında olabileceğini kabul ederler.

A1 Capital Yatırım- Araştırma
M. Baki ATILAL - Genel Müdür Yardımcısı

Özge BEYHAN – Araştırma Uzmanı

Sıla GİRGİN - Araştırma Uzman Yardımcısı

A1 Capital Araştırma Ürünüdür
Sağlıklı ve bol kazançlı günler dileriz.

A1 Capital’in güçlü altyapısı, uzman kadrosu ve yenilikçi dijital çözümleriyle 
yatırım yapmaya bugün başlayın.

Yatırım Artık Daha Kolay!

a1capital.com.trHemen Hesap Aç

https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
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İrtibat Bürolarımız

İstanbul Ataşehir – Telefon: 0216 688 42 40
Barbaros Mah. Gelincik Sok. Uphill Court C3 Blok, No:2 Daire:1 Ataşehir / 
İSTANBUL

İstanbul Beylikdüzü – Telefon: 0212 852 44 39
Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1997 Sok. Phuket Life Residence No:12 
Kat:5 Daire No:41 Esenyurt / İSTANBUL

İstanbul Göztepe – Telefon: 0216 407 26 22
Bağdat Cad. Permiz Apt. No:251/10 Caddebostan – Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Merkez – Telefon: 0212 371 18 00
Beybi Giz Plaza Meydan Sokak No:1 Kat:2 Maslak / İSTANBUL

İstanbul Kadıköy – Telefon: 0216 338 35 36
Osmanağa Mah. Osmancık Sok. Emin Han No:12/105 Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Nurol Tower – Telefon: 0212 371 43 56
İzzetpaşa Mahallesi, Yeniyol Caddesi No:3 Nurol Tower Kat:31 Ofis 
No:3109 İç Kapı No:243 Şişli / İSTANBUL

İstanbul Zorlu – Telefon: 0212 845 8205
Levazım Mahallesi Koru Sokağı No:2 R3 Kule T242 Beşiktaş / İSTANBUL

İzmir – Telefon: 0232 404 01 21
Cumhuriyet Bulvarı No:64 Kat:7 D:11-12 Konak / İZMİR

İzmir Konak – Telefon: 0232 402 30 71 – 0232 402 30 72
Halkapınar Mahallesi, 1203/1 Sokak Megapol Çarşı Kule No:5-7 Kat:15 
Daire:153 Konak / İZMİR

Adana – Telefon: 0322 970 02 30
Çınarlı Mahallesi, Ziyapaşa Bulvarı, Günep Ziyapaşa İş 
Merkezi, Bina No:78 Kat:9 Daire:905 Seyhan / ADANA

Antalya – Telefon: 0242 324 09 00
Şirinyalı Mah. Lara Cad. No:100 Ayseli Göksoy Apt. Kat:1 Daire:4 
Muratpaşa / ANTALYA

Bursa – Telefon: 0224 233 30 83
Küçükbalıklı Mah. Başaran Sok. No:6 Osmangazi / BURSA

Çanakkale – Telefon: 0286 218 04 00
Barbaros Mah. Atatürk Cad. Kıyı AVM No:25-32 Merkez / ÇANAKKALE

Ankara – Telefon: 0312 419 04 77
Tunalı Cad. No:14/4 Çankaya / ANKARA

Ankara Çankaya – Telefon: 0312 309 02 60
Mustafa Kemal Mah. Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No:62 06800 Çankaya / ANKARA

Ankara Tunalı Hilmi – Telefon: 0312 466 66 71
Remzi Oğuz Arık Mahallesi, Tunalı Hilmi Caddesi No:114 Daire:46 
Çankaya / ANKARA

Eskişehir – Telefon: 0222 502 01 64
Hoşnudiye Mah. İsmet İnönü 1. Cad. No:13
Yalçın Kılıçoğlu Plaza Kat:5 Daire:508 Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Adana

Ankara

Antalya

Bursa

Çanakkale

Eskişehir

İzmir

İstanbul

Genel Müdürlük 

Telefon: 0212 371 18 00
Esentepe Mah. Büyükdere Cad. 1. Levent Plaza No:173 Kat:5, 34394 Şişli / İstanbul
E-Posta: info@a1capital.com.tr

Uzman Yorumlarıyla Piyasalar
Uzmanlarımızın katılımıyla hazırlanan analiz videoları, haftalık 
borsa yorumları ve ekonomik gelişmelere dair değerlendirmeleri 
YouTube kanalımızdan izleyebilirsiniz.

Bizi Takip Edin!

https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim

